Новые книги рельефно-точечного шрифта 
Сергей Есенин. Стихотворения и поэмы. В 2 книгах. (12+)	
Стихи и поэмы Есенина, собранные в этой книге, дают полное представление о многогранности таланта поэта. Его лирический герой, человек светлый и грустный, задумывается о бренности земного, о призрачности любви, о предательстве и коварстве. «Клён ты мой опавший…», «Отговорила роща золотая…», «Не жалею, не зову, не плачу…» - строки этих и других стихов Сергея Есенина стали поистине народными и до сих пор тревожат сердца читателей

Братья Гримм. Сказки. В 4 книгах. (6+) В книгу вошли сказки, на которых выросло и познало мир не одно поколение детей. Поучительные и забавные, трогательные и яркие сказочные истории станут настоящим кладезем знаний и подарят удовольствие как взрослым, так и детям. А совместное ежедневное чтение этой книги, возможно, станет вашей хорошей семейной традицией. 

Юрий Воищев. Я жду отца. (12+) 
«Мальчику  в это сентябрьское утро сорок четвертого года приснилось, что отец скоро приедет, ведь сегодня день рождения мальчика. ему подарили большой ломоть черного хлеба и кусок сахара. Весь день светило  не по сентябрьски яркое солнце. Но к вечеру солнце зашло и мальчик понял, что его желание не исполнится.
Мальчик ждал отца, погибшего в начале войны». 


Фёдор Абрамов. О чём плачут лошади. Рассказы. В 3 книгах. (12+)  
В книгу входят рассказы известного писателя о людях современной деревни, об их проблемах, заботах и радостях: «Последняя охота», «Материнское сердце», «Пролетали лебеди», «Из рассказов Олёны Даниловны» и другие. 
