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Азбука тифлопедагога (под ред. В.З. Денискиной) 
         Настоящее справочное пособие адресовано широкому кругу читателей: работникам школ для слепых и слабовидящих детей, студентам дефектологических факультетов, педагогам инклюзивного образования, незрячим школьникам, тифлореабилитологам системы ВОС и специалистам других организаций, занимающихся решением проблем инвалидов по зрению. В словаре-справочнике раскрывается содержание понятий, владение которыми особенно необходимо в практической работе.
          Денискина В.З. Особенности воспитания детей с нарушением зрения
         В пособии изложены специфические проблемы и технологии воспитания детей с нарушением зрения. Приведенные материалы основаны на теоретическом анализе общей и специальной литературы, раскрывающей различные аспекты воспитания слепых и слабовидящих. Показаны практические приемы и средства социализации детей с нарушением зрения и их вхождения в открытое общество. Особое место отведено содержанию работы воспитателя в специальных школах-интернатах для слепых и слабовидящих. Пособие адресовано педагогам и специалистам школ для детей с нарушением зрения. Она будет полезна педагогам дошкольных организаций, в которых воспитываются дети с нарушением зрения, педагогам и студентам дефектологических факультетов, родителям, воспитывающим своих слепых и слабовидящих детей в условиях их инклюзивного обучения, а также педагогам массовых школ.
Харпер Ли. Убить пересмешника

«Убить пересмешника...» — это роман о нравах. Действие его точно локализовано во времени и в пространстве: провинциальный городок в Алабаме — Мейкомба — в середине 1930-х гг., то есть в пору тяжёлой экономической депрессии. Здесь показаны основные социальные группировки-богатые землевладельцы, негры, работающие на них потомки плантаторов, преуспевающие или бедствующие, но сохраняющие «благородные понятия», манеры и претензии, бедняки, именуемые в просторечии «белой швалью». В тексте романа фигурируют непременные деятели провинциальной Америки — судья, шериф, учитель, доктор, адвокат. Они олицетворяют власть, духовную и светскую, закон и дух стабильности, хотя и подвержены традиционным предрассудкам, социальным и расовым предубеждениям, подобно всем прочим обитателям Мейкомба.
Борис Васильев. А зори здесь тихие…

Повесть Бориса Васильева «А зори здесь тихие...» – одно из самых пронзительных по своей лиричности и трагедийности произведений о войне. Пять девушек-зенитчиц во главе со старшиной Васковым в мае 1942 года на далеком разъезде противостоят отряду отборных немецких диверсантов-десантников – хрупкие девушки вступают в смертельную схватку с крепкими, обученными убивать мужчинами.
Светлые образы девушек, их мечты и воспоминания о любимых, создают разительный контраст с нечеловеческим лицом войны, которая не пощадила их – юных, любящих, нежных. Но и через смерть они продолжают утверждать жизнь и милосердие.
Георгий Садовников. Продавец приключений

Фантастическая сказка о необычайном путешествии на звездолете «Искатель» четырех друзей - астронавта и его помощников. Во время этого необыкновенного полета друзья попадают в самые невероятные ситуации: встречаются с космическим Робинзоном, пиратами, рыцарем и даже с Бабой-Ягой и ее родственниками, попадают на загадочную планету Икс и, наконец, находят то, что искали...

Для среднего школьного возраста.
И. Василенко. Жизнь и приключения Заморыша
В этой книге печатаются две первые повести цикла,, объединенные одним героем - Митей Мимоходенко - и общим названием "Жизнь и приключения Заморыша". Митя был свидетелем и участником интереснейших событий, происходивших на юге России в начале XX века. Столкнувшись с рабочими, с революционным движением, Митя Мимоходенко перестает быть Заморышем: он становится активным борцом за народное счастье.
А. Власов, А. Млодик. Армия «Трясогузки» 

Эта приключенческая повесть воспроизводит важные события в истории российского государства. Ее герои - три отважных мальчика, организовавшие свою "армию" для борьбы с мировой несправедливостью.
Для среднего школьного возраста. 

Святослав Сахарнов. Солнечный мальчик 

Это история о Вовке, его маме и Федоре, об их путешествии, а также о веселых и печальных событиях, которые произошли в пути. 
Святослав Сахарнов. Сказки из дорожного чемоданчика

"Сказки из дорожного чемоданчика" - это настоящее кругосветное путешествие. Детский писатель, путешественник Святослав Сахарнов собирал их по всему миру. В его дорожном чемодане оказались сказки из Индии и из Африки, из Японии и Австралии, сказки кубинские и эскимосские. Это сказки про хитрых рыб и фантастических существ, про смешных разбойников и смелых матросов. В них по-своему решаются важные вопросы: "отчего бывают приливы и отливы", "откуда появились горы и кто проложил путь рекам». Но все эти чудесные истории объединяет одно - они учат добру и уважению к другим народам Земли. Значительный интерес представляет вошедший в сборник пересказ великого индийского эпоса Рамаяна - "Сказание о Раме, Сите и летающей обезьяне Ханумане".

Баумголд Дж. Алмаз,  погубивший Наполеона. 
 Этот алмаз нес на себе древнее проклятие. Найденный безвестным рабом на алмазных приисках Голконды, он погубил множество жизней, прежде чем попасть в Европу и очутиться на шляпе французскою короля. Затем грянула революция, короля обезглавили, а алмаз вместе с другими драгоценностями короны достался молодому артиллерийскому офицеру, которого вскоре узнал весь мир, — Наполеону Бонапарту. Если бы только Наполеон знал, какая участь уготована тому, кто владеет этим камнем!..
Ермолаев Ю. Дом отважных трусишек. 
Далеко в Зауралье живёт и работает замечательный доктор Гавриил Абрамович Илизаров. Точно сказочный волшебник, возвращает он к жизни, казалось бы, неизлечимо больных людей, делает их здоровыми и счастливыми. Он и его помощники — врачи, медсёстры, санитарки и, конечно, дети, которых они лечат, и дали писателю Юрию Ермолаеву материал для этой книги.

Повесть «Дом отважных трусишек» (так называет в книге главный доктор детское отделение клиники) не документальна. В ней не рассказывается о том, какие новые методы лечения нашёл и успешно применяет зауральский доктор. Писатель прежде всего стремится показать маленьких пациентов, передать их огромное желание преодолеть свой недуг и стать здоровы)
.
Василевская Ванда. Просто любовь.
В повести изображена молодая советская женщина, интеллигентка. Она считала своего мужа погибшим, неутешно горевала о нем. Неожиданно он вернулся, изуродованный почти до неузнаваемости. Прежней любви к нему Мария не почувствовала. Лишь через несколько месяцев она поняла, что ей дано великое счастье по сравнению с другими женщинами, потерявшими навеки своих любимых и близких.
Катаев В. Белеет парус одинокий. 
Начинается революция 1905 года. Рабочие строят баррикады, сопротивляются властям. Гаврик помогает своему взрослому брату-революционеру: подносит патроны. Петя, проиграв Гаврику в "ушки"-пуговицы (азартную игру) по законам улицы поступает к нему в рабство. Он тоже подносит патроны, благо гимназисту везде дорога, полиция не обращает на него внимания. Отец Пети, узнав, что тот играет в азартные игры, в порыве гнева выбрасывает пуговицы в печку. Он не знает, что это патроны. Печка взрывается. Петя от переживаний заболел. Наступает весна. Беглого матроса сажают в тюрьму. Революционеры организуют ему побег. Гаврику поручают  пригнать шаланду, чтобы матрос мог сбежать. Гаврик зовет Петю и племянницу Мотю, чтобы они ему помогли. Дети помогают матросу и восхищенно смотрят на белеющий вдали парус. 

Войнич Э. Овод. 
Он был молод, наивен, влюблен, полон свободолюбивых идей и романтических иллюзий. Он оказался обманут, оклеветан, отвергнут и презираем. Он исчез, имитировав самоубийство, и вернулся на родину лишь спустя тринадцать лет - под чужим именем, с изуродованной внешностью, исковерканной судьбой и исстрадавшимся сердцем. Он предстал перед людьми, которых когда-то знал и горячо любил, насмешливым циником со звучным и хлестким журналистским псевдонимом Овод. И мало кто сумел разглядеть под этой маской страстную, порывистую, благородную натуру человека, по-прежнему верного прекрасным идеалам своей юности...

"Овод", первый и, как справедливо считается, лучший роман английской писательницы Этель Лилиан Войнич, и сегодня увлекает своим сюжетным драматизмом, связанным с образом главного героя - ярким, сильным, трагическим).

Гахов А. Вещий камень. 
В настоящем издании представлен сборник рассказов известного незрячего поэта-прозаика, члена Союза писателей и публицистов А.К. Гахова. Его стихи и рассказы проникнуты тонким лиризмом, оптимизмом, жизнелюбием и мудростью. 

Федосюк Юрий А. - Что непонятно у классиков, или Энциклопедия русского быта XIX века.
Без преувеличения можно сказать, что представляемая книга Ю.А. Федосюка (1920-1993) — явление уникальное. На протяжении десятилетий подвижнической исследовательской работы автор собрал колоссальный материал, отражающий в забытых или непонятных современному читателю словах материальную и духовную культуру русского народа. Примеры, взятые из широко известных произведений русских писателей-классиков, охватывают литературу XVIII-XX вв..

Мэлвилл Г. Моби Дик, или Белый кит. В трех книгах. 

Этот роман с полным правом можно назвать уникальным. Лучшее произведение девятнадцатого века в американской литературе, не имеющее аналогов. История погони одержимого капитана Ахава за белым китом переросла из морских захватывающих приключений в нечто гораздо большее. В то, что позволило делать глубокие философские обобщения и, с присущим автору юмором, раскрыть человеческие противоречия и характеры, дать точные социальные комментарии и внести новую символику в мифы человечества. И в наши дни роман завораживает и удивляет, неподвластный времени, покорят читателей вновь и вновь.
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