Аннотации на книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом Брайля, 
поступившие в библиотеку в ноябре 2020 г.
Дроздов Н. Удивительные путешествия по странам и континентам. В 3 бр. книгах. (12+)
В своей новой книге популярный телеведущий делится личными впечатлениями и наблюдениями от многочисленных зарубежных поездок и путешествий в самые удаленные уголки нашей планеты как во время съемок телепередачи "В мире животных", так и в результате научных экспедиций. Автор также отвечает на наиболее интересные вопросы телезрителей, касающиеся особенностей поведения отдельных видов мировой фауны.
Вера Панова. Спутники. В 4 бр. книгах. (12+)
Роман "Спутники" замечательного российского прозаика, драматурга, сценариста Веры Пановой (1905-1973) можно назвать одной из самых правдивых книг о войне. В 1944 году автор как военный журналист совершила несколько рейсов в санитарном поезде к линии фронта. Книга, написанная на документальном материале и художественно переосмыслившая реальный опыт, появилась в 1946 году и получила оглушительный читательский успех.


Колин Маккалоу. Блудный сын. В 5 бр. книгах. (16+) 
У супругов Джима и Милли, кажется, есть все: успех, слава, деньги, признание. Доктор Джим Хантер - известный биохимик и автор бестселлера, вознесшего его на вершины популярности. Его жена Милли - тоже ученый и занимается исследованием редких ядов.
Однако благополучие Хантеров вызывает жгучую ревность и зависть окружающих. Однажды кто-то крадет сильнейший яд из лаборатории Милли, и… вскоре происходит двойное убийство с использованием этой отравы.
Теперь капитан Дельмонико во что бы то ни стало должен вычислить преступника, прежде чем тот найдет новую жертву…

Поляковский А. Слепой пилигрим. В 7 бр. книгах. (12+) 
Повесть члена Союза писателей СССР А.С. Поляковского «Слепой пилигрим» впервые была напечатана в журнале «Школьный вестник» в 2000-2002 гг. В ней талантливо и ярко рассказывается о Василии Яковлевиче Ерошенко – известном незрячем писателе, просветителе, журналисте, публицисте, языковеде, тифлопедагоге, музыканте.


Георгий Скребицкий. Длиннохвостые разбойники. Рассказы. В 3 бр. книгах. (6+)
В книгу входят рассказы и сказки о родной природе известного писателя-натуралиста: «Загадочная находка», «Наседка», «Ранние гости» и др. 
Марк Твен. принц и нищий. Повесть. В 3 бр. книгах. (12+) 
Знаменитая повесть американского писателя Марка Твена написана в 1880 г. на основе исторического сюжета о юном короле Эдуарде VI. События, которые происходят в книге, относятся к 16 столетию. Рядом с уродством соседствует красота, рядом с жестокостью – гуманность. Но только справедливость и доброта делают человека человеком. 


