        Акулов И.И.  Крещение. В трех книгах. 
Роман посвящен трагическим событиям первого года Великой Отечественной войны. Два юных деревенских парня застигнуты врасплох начавшейся войной. Один из них, уже достигший призывного возраста, получает повестку в военкомат, хотя совсем не пылает желанием идти на фронт. Другой - активный комсомолец, невзирая на свои семнадцать лет, идет в ополчение добровольно.

         Ускоренные военные курсы, оборвавшаяся первая любовь - и взвод ополченцев с нашими героями оказывается на переднем краю надвигающейся германской армады. Испытание огнем покажет, кто есть кто… 

        Алексеев С. Лебединый крик. 

Эта книга состоит из двух частей. Первая часть "Нашествие" повествует об ужасной поре татаро-монгольского ига. А вторая называется "Цари и самозванцы" и рассказывает о Смутном времени в России.

Воловник С.В. Наши знакомые незнакомцы.
В интересной, увлекательной форме автор рассказывает о мелких, хорошо знакомых представителях фауны, которые окружают нас в повседневной жизни.

Диккенс. Рождественские повести. В двух книгах. 

В "Рождественских повестях" Чарлза Диккенса главные персонажи: феи, эльфы, призраки, духи умерших и среди них - обычные англичане, сказка переплетается с реальностью, а ужасы потустороннего мира не уступают жестокости действительности. Волшебное, страшное и в меру нравственно воспитательное чтение.
Ивич А. Художник механических дел. 

«Художник механических дел» — повесть о трудной жизни и замечательных изобретениях Ивана Петровича Кулибина, механика Академии наук в конце XVIII и начале XIX века. Оптик, механик, строитель, Кулибин стремился своими изобретениями принести пользу  народу. А царский двор превращал все созданное им в игрушки, в забавы. В этом была трагедия изобретателя. О победах Кулибина в труде и его поражениях в борьбе за право улучшить, облегчить жизнь людей, о его друзьях и недругах, о его вере в свое дело и в светлое будущее народа написана эта повесть.

Коваль Ю. Поздним вечером ранней весной. 

Сборник маленьких рассказов, всего четыре цикла. Цикл «Алый»: рассказы о жизни на погранзаставе; «Алый», «Елец», «Козырек», «Особое задание», «Белая лошадь».Цикл «Чистый Дор»: о жителях деревни Чистый Дор. Цикл «Листобой»: рассказы об обской природе и лесных жителях; «Капитан Клюквин», «Серая ночь», «Лабаз», «Лесник Булыга», «Белозубка», «У кривой сосны», «Картофельная собака», «Гроза над картофельным полем», «Листобой». Цикл «Про них»: о родной деревне и ее жителях.
Козлов В. Брат мой меньший; Дай лапу, дружище. 
Повести «Брат мой меньший» и «Дай лапу, дружище!» рассказывают о верных друзьях человека — собаках.
Перовская О. Ребята и зверята. 
Книга, известная многим поколениям юных читателей нашей страны, рассказывает о трогательной дружбе ребят с домашними и приручёнными дикими животными.

Токмакова И. Может, нуль не виноват? 
"Может, Нуль не виноват?" - продолжение увлекательных приключений девочки Али, мечтающей пойти в первый класс.
